

12 В АРГ 1970

5

С Е В Е Р Н А Я П Р А В Д А

Костромской театр на Украине

В городах Украины гастролитрует Костромской областной драматический театр имени А. Н. Островского.

Редакция газеты «Северная правда» обратилась в редакции ряда местных газет с просьбой рассказать о гастролях театра имени А. Н. Островского, о его лучших спектаклях, о приеме, оказанном местной общественностью коллективу старейшего русского театра. Вот что нам сообщили.

КИРОВОГРАД. Вот уже две недели гастролитрует здесь Костромской театр, а интерес к спектаклям не спадает. Общественность города считает творческий коллектив костромичей довольно сильным, зрелым, с высокой театральной культурой.

МЕЛИТОПОЛЬ. Костромской театр открыл здесь сезон исторической драмой А. Н. Островского «Василиса Мелентьева». Спектакль прошел с большим успехом. Понравился мелитопольцам спектакль «Веселка». Жаль, что в нем маловато украинских песен и танцев, сочных, образных, народных выражений, бледен пейзаж. С большим интересом смотрели мелитопольцы спектакль «Ураган» («Тайфун») Цзя Юя.

В клубе станкостроительного завода имени 23 октября состоялась встреча костромских артистов с коллективом предприятия, прошедшая в теплой дружеской обстановке. Режиссер А. М. Бахвалов рассказал о творческом пути театра, затем были показаны отрывки из спектакля «Дикарка».

ОСИПЕНКО. Гастроли театра имени А. Н. Островского прошли в городе успешно. Сожалеем, что костромичи не показали спектакль «Вечный источник», который, кстати сказать, мы очень ждали. Зато напрасно, на наш взгляд, была показана «Веселка», за две недели до этого мы смотрели этот спектакль в постановке Крымского театра.

В своих ответах и напечатанных рецензиях газеты дают высокую оценку мастерству народного артиста РСФСР С. Астафьева, заслуженной артистки республики К. Ветковской, артистов З. Беловой, П. Александрова, И. Мамзевой и других. Высказываются критические замечания по спектаклям «Деликатная операция», «Мадам Сан Жен».